



Cristal y materiales de última generación recubrirán el exterior del vivero de empresas. / PALMA

El vivero de empresas de la Cámara estará para junio

El edificio ya se ve y se ha empezado a tabicar la estructura

A.S.O. PLASENCIA

El primero de los viveros de empresas que la Cámara de Comercio de Cáceres construye en la provincia estará terminado para el mes de junio. Así lo precisó el presidente de la entidad, José Jarones, que explicó que el edificio ya se ve, porque se ha terminado todo el forjado y la empresa adjudicataria, Magenta, trabaja ya en tabicar la estructura.

«Por lo que se ve, y tal y como señala el proyecto, el vivero de empresas de la Cámara de Comercio en Plasencia va a quedar muy bien, porque además todo el perímetro de la parcela va cerrado con un muro de hormigón», precisó Jarones.

Además, la diferencia de cota del terreno con la rasante de la avenida de Dolores Ibarruri ha permitido crear una planta sótano abierta de 5000 metros que se suman a los 1.000 de planta del edificio. «La verdad, agregó Jose Jarones, estamos satisfechos de la marcha de la obra y eso que ahora no se adivina lo espectacular que va a quedar cuando esté

completamente acabado por el diseño del edificio, con el exterior de cristal».

Un millón

La construcción de este vivero tiene un plazo de ejecución de nueve meses y la inversión total es un millón de euros. El vivero está financiado en un 60% por el Incyde -que incluye fondos Feder de la UE- y, en un 40%, por la Cámara. El Ayuntamiento de Plasencia aportó al proyecto la parcela de 1.500 metros cuadrados de suelo que cedió a la Cámara en la avenida de Dolores Ibarruri, junto al edificio de servicios delegados de la Junta.

El vivero de la Cámara de Comercio está dedicado a fomentar y tutelar el nacimiento de 15 nuevas empresas. La primera piedra fue puesta a final de abril de 2006, por José Jarones, y la alcaldesa de Plasencia, Elia María Blanco.

Este ha sido definido por el arquitecto Félix Garrido Morán -autor del proyecto, junto con Luis García Gil- como un edificio moderno y funcional que atiende una necesidad de la Cámara de

comercio y que dará una imagen de modernidad de la institución además de cumplir un objetivo fundamental

El edificio alternará el cristal con revestimientos de última generación, e incluye la dotación de nuevas tecnologías al servicio del usuario. Además, dada su configuración y orientación, está concebido para ahorrar el máximo de energía y en mantenimiento. El inmueble contará con dos alturas y el sótano abierto, aprovechando el declive del suelo.

En la planta baja se habilitarán los servicios generales de la Cámara, recepción, sala de juntas y otros comunes a los nuevos emprendedores que acoja. En la segunda se proyectan 15 despachos totalmente equipados que se convertirán durante un año en sede de las nuevas empresas.

Las empresas del vivero contará con la supervisión y apoyo de los departamentos de la Cámara que arroparán todos los aspectos de la puesta en marcha de la empresa, desde su constitución, a la información sobre subvenciones, formación y asesoramiento a la gestión empresarial.

Pide al Ayuntamiento de Casar de Palomero 2.489 euros por daños a su huerto

REDACCIÓN PLASENCIA

Martín García Puertas, vecino de Casar de Palomero, ha presentado a la Subdelegación del Gobierno una reclamación de responsabilidad patrimonial de la Administración pública por un importe total de 2.489 euros por los daños y perjuicios que causaron unas actuaciones municipales en unos terrenos de su propiedad.

Estas se hicieron en la finca de su propiedad, parcela 500 del polígono 2, en abril del año pasado y, concretamente en la linde del citado predio con el camino de Casar de Palomero a Palomero, en el que el Ayuntamiento hizo una serie de obras. Estas consistieron, señala el reclamante en su escrito, en la rotura de la pared de cierre de la finca, de un muro de hormigón y una zanja de unos dos metros de larga por 30 de profundidad, destinada a evacuar el agua procedente del camino a la finca señalada, sin permiso alguno.

Las posteriores lluvias caídas en la primavera provocaron daños de consideración en la canalización y en el cultivo de patatas de Martín García Puertas por lo que el propietario realizó algunas actuaciones para evitar la situación. Por ello, el Ayuntamiento le abrió expediente sancionador ante los perjuicios que esto podía causar al camino, y, más tarde, fue requerido para corregir las actuaciones hechas en el camino y devolverlo al estado anterior, con apercibimiento de ejecución subsidiaria y sancionado con 751 euros. Después el Ayuntamiento le liquidó 120 euros. Contra estas resoluciones recurrió, pidiendo su nulidad. Ahora solicita al Ayuntamiento que le resarza con 2.489 euros de los daños y gastos que la actuación municipal en el camino le ha provocado, al cambiar el curso de las aguas de lluvia que antes discurrían por la otra parte del camino y fueron derivadas al interior de la finca.



Boliches Talavera, son de los más movidos del mundo /PALMA

'Boliches' de quita y pon, en la calle de nunca acabar

Acabado al pavimento, los trabajos en Talavera siguieron con la instalación del sistema de pilonas eréctiles y después montaron estos boliches anti-aparcamiento que al primer toque de coche, caían en acto de servicio. Por eso los han quitado para volverlos a poner aunque con más sujeción bajo tierra para que no rueden.

FONTANEROS Oficiales de 1ª

se precisan para trabajar en Marina d'Or, Oropesa (Castellón). Se ofrece trabajo a destajo y posibilidad de alojamiento.

Interesados llamar al 964 72 32 48 o enviar CV al fax: 964 72 29 77

Las **Noches** de **Paramount Comedy**
El 2 de febrero
a las 21:00 h. en el teatro
GRAN TEATRO DE CÁCERES



I Concurso de Ideas del Valle del Alagón:

¡Imagina los secaderos!

Categoría A:

Ideas que generen proyectos // acciones de carácter productivo empresarial.

Categoría B:

Ideas que generen proyectos // acciones de carácter cultural y social.

Premios:

Categoría A: 1.000 €

Categoría B: 800 €

Más información:

www.adesval.org

Tlf y fax: 927 50 31 55 // 927 50 60 87

adesval@adesval.org

Organiza: Asoc. para el Desarrollo del Valle del Alagón (ADESVAL)

Financia: Gabinete de Iniciativa Joven

Promueve: Red Extremeña de Desarrollo Rural (REDEX)

Teléfono de la Esperanza

Una ayuda al alcance de la mano

Te atendemos las 24 horas del día

Asistencia gratuita en problemas de depresiones, insomnio, relaciones familiares, adicciones, etc. Además realizamos cursos de diversas materias en el área preventiva

TOTALMENTE GRATUITO

924 222 940

